



OBČINA GORENJA VAS – POLJANE
OBČINSKI SVET

Številka: 019-003/2010-005

Datum: 16. 11. 2010

Na podlagi 8. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Gorenja vas – Poljane (UVG, št. 47/99, Ur. l. RS, št. 80/01)

ZAPISNIK

22. redne seje občinskega sveta Občine Gorenja vas – Poljane, ki je bila 16.11.2010, s pričetkom ob 18.00 uri v sejni sobi Rudnika Žirovski vrh.

PRISOTNI SVETNIKI: Janez Hrovat, Jurij Krvina, Marko Kržišnik, Ivica Oblak, Janez Pelipenko, Miha Peternel, Roman Demšar, Peter Dolinar, Leopold Kržišnik, Bogo Žun, Terezija Slabe, Alenka Krmelj, Mirjana Možina

OPRAVIČENO ODSOTNA: Matjaž Šifrar, Dušan Marc

OSTALI ODSOTNI SVETNIKI: Izidor Mrak, Boštjan Pintar

OSTALI PRISOTNI: Milena Miklavčič, Milka Bizovičar, Boris Koprivnikar, Barbara Bogataj, Branka Srša, Irena Zore Willenpart, Ladi Wohinz, Marija Gantar

Sejo je vodil g. župan Milan Čadež, ki je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil ter ugotovil, da je ob začetku seje prisotnih 13 svetnikov. G. župan svetnikom v potrditev predlaga naslednji spremenjen dnevni red:

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 21. redne seje občinskega sveta, ki je bila 1. 6. 2010
2. Poročilo nadzornega odbora občine o opravljenem nadzoru zaključnega računa za leto 2009
3. Predlog odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za prostorsko ureditev skupnega pomena za izgradnjo obvoznice Gorenja vas
4. Pobude, predlogi, vprašanja svetnikov
5. Sklep o spremembah in dopolnitvah sklepa o določitvi volilnih enot za volitve v svete krajevnih skupnosti in o določitvi števila članov svetov krajevnih skupnosti
6. Obvezna razlaga Odloka o občinskem prostorskem načrtu
7. Poročilo nadzornega odbora občine o opravljenem nadzoru zaključnega računa za leto 2009
8. Predlog občinskih nagrajencev za leto 2010
9. Imenovanje predstavnikov občine Gorenja vas – Poljane v:
 - a. programski svet Razvojnega agencije Sora za področje turizma
 - b. svet Knjižnice Ivana Tavčarja Škofja Loka
10. Promet z zemljišči
11. Razno



Jurij Krvina v dogovoru s predsednikom komisije za občinska priznanja predlaga, da se k 7. točki doda predlog za podelitev plakete občine gasilskemu društvu Gorenja vas ob 110 letnici delovanja.

Miha Peternel vpraša, če komisiji o predlogu ni potrebno glasovat.

Leopold Kržišnik pojasni, da predloge sprejme občinski svet komisija za občinska priznanja in nagrade jih le predlaga.

Predlagani dnevni red je bil sprejet soglasno.

K 1. točki

Ob pregledu zapisnika 21. redne seje občinskega sveta Občine Gorenja vas - Poljane z dne 1. 6. 2010 ugotavljamo naslednje:

Izvrševanje sklepov iz predhodnih sej:

Sklep št. 80: soglasje k nakupu zemljišča vodohran Volaka – v izvrševanju

Sklep št. 115: ureditev lastništva ceste v Podvrhu

Sklep št. 183: menjave zemljišč za uskladitev zemljiškoknjižnega stanja z dejanskim stanjem na odseku javne poti na območju Volče, odcep Mostar - Nastran.

Sklep št. 190: menjava zemljišč s parc. št. 2 in 4, k.o. Dolenčice – v izvrševanju

Sklep št. 203: soglasje k izvedbi postopka prenosa vodovoda Delnice - Podpreval v lastništvo in upravljanje občine Gorenja vas – Poljane – sklep je v izvrševanju, v podpisu so služnostne pogodbe za območje trase vodovoda

Sklep št. 204: soglasje k izvedbi postopka prenosa vodovoda Fužine v lastništvo in upravljanje občine Gorenja vas – Poljane – sklep je v izvrševanju, v podpisu so služnostne pogodbe za območje trase vodovoda

Sklep št. 205: soglasje k izvedbi postopka prenosa vodovoda Poljane - sklep je v izvrševanju

Sklep št. 219: podano soglasje k nakupu zemljišča za ČN Javorje – sklep je v izvrševanju

Sklep št. 233: zadolžitev občinske uprave o pripravi Lokalnega energetskega koncepta in sprememb občinskega odloka o izvajanju gospodarske javne službe oskrbe s toplotno energijo – sklep je v izvrševanju

Sklep št. 239: sprejet sklep o menjavi zemljišč, k.o. Trebija, Janez Urh – v izvrševanju

Sklep št. 240: sprejet sklep o prodaji delov zemljišča parc. št. 225/35, k.o. Trebija – v izvrševanju

Izvrševanje sklepov 21. redne seje:

Sklep št. 255: sprejet zapisnik 20. redne seje in poročilo o izvrševanju sklepov

Sklep št. 256: sprejet predlog Odloka o občinskem prostorskem načrtu

Sklep št. 257: dano soglasje k Sklepu o vstopu občine Gorenja vas – Poljane kot družbenika v družbo Dvorec Visoko

Sklep št. 258: potrjena Pogodba o poslovnem sodelovanju pri razvoju 2. faze turističnega naložbenega Projekta »Turistični kompleks Tavčarjev dvorec Visoko« in potrjena Predinvesticijska študija za naložbeni projekt Posestvo in dvorec Visoko

Sklep št. 259: sprejet odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu za leto 2010

Sklep št. 260: sprejet predlog odloka o načinu, predmetu in pogojih izvajanja gospodarske javne službe distribucije toplotne energije v Občini Gorenja vas – Poljane in predlog odloka o spremembah odloka o gospodarskih javnih službah v Občini Gorenja vas – Poljane

Sklep št. 261: sprejet sklep o prenehanju zavoda Lokalna turistična organizacija Blegoš in začetku postopka likvidacije

Sklep št. 262: sprejet Investicijski program Kanalizacija Javorje

Sklep št. 263: sprejet Investicijski program Vodovodni sistem Podvrh – Zapreval

Sklep št. 264: sprejeto Poročilo o poslovanju javnih zavodov in družb v (so)ustanoviteljstvu občine Gorenja vas – Poljane

Sklep št. 265: sprejeto Poročilo uredništva Podblegaških novic



Sklep št. 266: sprejeto Letno poročilo o ravnanju z odpadki za leto 2009

Sklep št. 267: imenovana predstavnica v Svet OZG - Mirjana Možina

Sklep št. 268: imenovan predstavnik v Svet zavoda GŠ Škofja Loka - Peter Dolinar

Sklep št. 269: imenovan predstavnik v Svet zavoda OŠ Jela Janežiča - Jurij Krvina

Sklep št. 270: sklep o menjavi zemljišča parc. št. 97/15, k.o. Gorenja Ravan, za zemljišče parc. št. 1290/2, k.o. Gorenja Ravan – v izvrševanju

SKLEP ŠT. 271:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme poročilo o izvrševanju sklepov in potrdi zapisnik 21. redne seje, ki je bila 1. 6. 2010, s tem da se morajo neizvršeni sklepi izvršiti, o izvrševanju pa je potrebno poročati.

Za predlog sklepa je glasovalo 13 svetnikov. Sklep je bil sprejet soglasno.

K 2. točki

Boris Koprivnikar predstavi poročilo nadzornega odbora občine o opravljenih nadzorih zaključnega računa za leto 2009.

SKLEP ŠT. 272:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme Poročilo nadzornega odbora občine o opravljenih nadzorih zaključnega računa za leto 2009 v predloženem besedilu.

Za predlog sklepa je glasovalo 13 svetnikov, sklep je bil sprejet soglasno.

K 3. točki

Občinski podrobni prostorski načrt za obvoznico Gorenja vas predstavi Aleš Mlakar.

Janez Pelipenko vpraša, če se struga kaj zoži. Aleš Mlakar pojasni, da se struga ne zoži, spremeni pa se brežina struge.

Bogo Žun opozori, da z obvoznice ni dostopa do parkirišč pod občinsko stavbo. Aleš Mlakar pojasni, da po predpisih iz obvoznice ne sme biti izvozov. S strani prometnikov so že prišle pripombe glede izvoza za Mercator in avtobusno postajo.

Marko Kržišnik vpraša, zakaj na točki F obvoznica ne posega bolj v brežino. Aleš Mlakar pojasni, da je bila preučena tudi možnost večjega vkopa v brežino, vendar bi bila potem velika verjetnost zdrsa brežine, pri umestitvi ceste pa se je upoštevala navezava ceste na rekonstrukcijo ceste proti Hotavljam.

Marko Kržišnik vpraša, če je možno znižati nivo jezu. Aleš Mlakar pojasni, da na to vprašanje ne more odgovoriti, odgovor bo posredoval naknadno.

Bogo Žun opozori, da vodarji ne upoštevajo mnenja lokalnega prebivalstva.

SKLEP ŠT. 273:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za prostorsko ureditev skupnega pomena za izgradnjo obvoznice Gorenje vasi v predloženem besedilu.

Za predlog sklepa je glasovalo 13 svetnikov, sklep je bil sprejet soglasno.

K 4. točki

Bogo Žun opozori, da na Fužinah manjkata dve avtobusni postaji. Prva na desni strani ceste Žiri – Gorenja vas, druga pa na cesti proti Sovodnju. Obnavljajo pa se avtobusne postaje na Hobovšah in na Fužinah, na levi strani ceste Gorenja vas – Žiri, kateri pa še nista bili potrebni obnove.

Miha Peternel vpraša, koliko je stal vrtec na Dolenji Dobravi. Župan pojasni, da bo dobil pisni odgovor.



Miha Peternel predlaga, da se frekvenca odvoza odpadkov od maja do septembra podvoji, ker se v tem času na ekoloških otokih pojavlja več smeti.

Miha Peternel vpraša, kakšen je status sklepa št. 115. Barbara Bogataj pojasni, da sklep še vedno ni izvršen. S strani lastnikov je bila postavljena zelo visoka cena za odkup zemljišča, zato so se prednostno reševali drugi odkupi.

Miha Peternel vpraša, ali je občina res kupila Topličarjevo domačijo, ter če jo je kupila, zakaj jo je kupila ter za koliko jo je kupila. Župan pojasni da občina Topličarjeve kmetije še ni kupila. Je pa v postopku nakupa.

Bogo Žun vpraša za koliko se kupuje Topličarjevo domačijo. Župan pojasni, da zadeva še ni zaključena, zato če ne more povedati cene.

Jure Krvina vpraša, kaj se dogaja s Starim vrhom. Župan pojasni, da občina v Stari vrh ne bo vlagala, pojavil se je zasebnik ki ima interes peljati Stari vrh naprej.

Janez Hrovat opozori, da je ograja ob Ločivnici previsoka.

Ivanka Oblak opozori, da je Tritel pri kopanju za širokopasovno omrežje izkopal mejnike in prosi, da občinska uprava pozove izvajalca, da ponovno vzpostavi mejnike. Barbara Bogataj pojasni, da je potrebno Jani Kristan sporočiti kateri mejniki manjkajo in se nato na stroške izvajalca naroči geometra, da vzpostavi mejnike.

Marko Kržišnik vpraša, ali je bila z Tritelom podpisana kakšna pogodba, da bodo renovirali ceste, ki se bodo posedale zaradi vkopa cevi za širokopasovno omrežje.

Bogo Žun opozori, da je na Fužinah izvajalec stresel odpadni beton čez brežino, brežina se je odtrgala in zdrsnila v Soro.

Marko Kržišnik opozori, da je na Sovodnju narisana avtobusna postaja sredi parkirišča. Župan pojasni, da je projektantu Lunarju naročil naj pripravi idejno skico, kajti rešitev glede avtobusne postaje lahko pripravi le projektant, ki projektira ceste.

Bogo Žun doda, da je bila na Sovodnju podrti stara hiša za namen postavitve avtobusne postaje.

Marko Kržišnik opozori, da bi se na cesti Trebija – Sovodenj morala pričeti vzdrževalna dela že v mesecu juniju, vendar se še do danes niso pričela. Župan pojasni, da so bila v začetku leta 2010 v državnem proračunu zagotovljena sredstva za izgradnjo opornih zidov proti Sovodnju. V mesecu maju so izvajalci poslali obvestilo, da bodo pričeli z deli. V mesecu juniju pa je bil rebalans, ki je za vzdrževanja za ceste vzel 50 mio EUR, med njimi je bila tudi cesta Trebija – Sovodenj. V državnem proračunu pa je planiranih še 850.000 EUR za leta 2011, 2012 in 2013. V mesecu juniju sta si župan in vodja vzdrževanja državni cest natančno ogledala cesto Trebija – Sovodenj, v drugi polovici avgusta pa je bila na Direkcijo RS za ceste posredovana identifikacija ceste Trebija – Sovodenj za celovito rekonstrukcijo.

Marko Kržišnik opozori, da je župan gasilskemu društvu Sovodenj obljubil sofinanciranje nakupa jaken za operativce, vendar so jih morali gasilci kupiti sami. Župan pojasni, da bi moral nekdo iz društva priti do njega, da bi se dokončno dogovorila.

Marko Kržišnik opozori, da je sin junija na občini vložil dokumentacijo za hišo, potem pa se je ta dokumentacija izgubila, dokumentacija pa se je našla na upravni enoti Škofja Loka.

Miha Peternel opozori, da je čakal več kot en teden, da je župan podpisal Potrdilo o namenski rabi zemljišča. Župan pojasni, da dokumente podpisuje na dva, tri dni, če pa se komu mudi lahko pokliče na občinsko upravo in se dokument prednostno pripravi in podpiše.

Bogo Žun opozori, da so lokacijske informacije vsebinsko slabo narejeno. V lokacijskih informacijah bi moralo biti navedeno kaj se sme in kaj se ne sme. Barbara Bogataj pojasni, da so lokacijske informacije le prepis oz OPN-ja, zato jih vsebinsko ne moremo spreminjati.

Bogo Žun opozori, da se je promet Sovodenj – Trebija in Trebija – Poljane, zaradi zaprtja ceste Žiri – Logatec zelo povečal. Promet skozi dolino bi se povečal, če bi gradili 4. razvojno os.



Mirjana Možina opozori, da so krajevne skupnosti dobile dopis za pripravo plana krajevnih skupnosti za leto 2011 v petek 24. 9. 2010, pripraviti pa bi ga morale do ponedeljka 27. 9. 2010. Postaviti bi jim morali daljši rok.

Zinka Slabe predlaga, da se v letu 2011 zagotovijo sredstva za otroke, ki ne hodijo v vrtec. Župan pojasni, da imajo vsi otroci možnost varstva v vrtcu in da trenutno ne razmišlja o subvencioniranju varstva teh otrok.

K 5. točki

Barbara Bogataj je predstavila spremembo sklepa o določitvi volilnih enot za volitve v svete krajevnih skupnosti in o določitvi števila članov svetov krajevnih skupnosti zaradi:

- spremembe območja 3. volilne enote KS Gorenja vas – doda se ulica Vršajm
- spremembe območja 2. volilne enote KS Sovodenj – volilna enota obsega območje dela Stare Oselice, in sicer hišne številke 1, 2 ter od 61 do 74 (prej do hišne številke 70).

Na predstavljeno ni bilo razprave.

SKLEP ŠT. 275:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme sklep o spremembah in dopolnitvah sklepa o določitvi volilnih enot za volitve v svete krajevnih skupnosti in o določitvi števila članov svetov krajevnih skupnosti v predloženem besedilu.

Za predlog sklepa je glasovalo 13 svetnikov. Sklep je bil sprejet soglasno.

K 6. točki

Obvezno razlago Odloka o občinskem prostorskem načrtu je predstavila Barbara Bogataj.

Peter Dolinar opozori, da Odbor za prostorsko planiranje ni obravnaval te obvezne razlage ter ga čudi, da se tako hitro pojavijo pomanjkljivosti ravno sprejetega odloka. Meni, da je vprašljiva kvaliteta pripravljenega odloka.

SKLEP ŠT. 273:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za prostorsko ureditev skupnega pomena za izgradnjo obvoznice Gorenje vasi v predloženem besedilu.

Za predlog sklepa je glasovalo 12 svetnikov, en svetnik se je glasovanja vzdržal.

K 7. točki

Leopold Kržišnik predstavi predlog za podelitev občinskih priznanj in nagrad v letu 2010, ki ga je predlagala komisija za občinska priznanja in nagrade na osnovi predhodno objavljenega javnega razpisa, kot to določa odlok o občinskih priznanjih in nagradah.

Leopold Kržišnik še doda, da je po razpisu komisijo za občinska priznanja in nagrade, s strani Jurija Krvina, prišel predlog za podelitev plakete ob 110 letnici delovanja Prostovoljnega gasilskega društva Gorenja vas in predlaga, da se predlog obravnava na seji občinskega sveta.

Župan predlaga da se najprej obravnavajo predlogi komisije nato pa še predlog Jurija Krvine.

Janez Hrovat opozori, da v gradivu za občinski svet ni zapisnika komisije za občinska priznanja, ter vpraša zakaj se je komisija odločila, da Drago Kisovec prejme plaketo in ne naziv častnega občana, kot je predlagalo Športno društvo Poljane. Leopold Kržišnik pojasni, da se lahko komisija sama odloči kakšno priznanje oz. nagrado bo predlagala za predlagane nagrajence.



Miha Peternel opozori, da v gradivu občinskega sveta ni nikjer obrazloženo zakaj sta bila dva predloga zavrnjena.

Bogo Žun vpraša, zakaj planinsko društvo ni dobil priznanja. Leopold Kržišnik pojasni, da ima planinsko društvo letos 36. obletnico delovanja in da je lansko let sprejela komisija sklep, da se bodo podeljevale plakete za okrogle obletnice, tako da bi Planinsko društvo prejelo plaketo za 40. let delovanja.

Janez Hrovat vpraša koliko priznanj, plaket in nazivov častnega občana se podeli. Leopold Kržišnik pojasni, da se lahko podelijo dve priznanji, 1-2 plaketi in en naziv častnega občana. Naziv častnega občana pa ni nujno, da se podeli vsako leto. Župan pa podeli priznanje župana.

Mirjana Možina predlaga, da se občane in društva bolj obvesti o razpisu, da ne prihaja kasneje do težav.

SKLEP ŠT. 276:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane na predlog Komisije za občinska priznanja in nagrade sprejme sklep, da se za leto 2010 podeli priznanja naslednjim nagrajencem:

Plaketo Občine Gorenja vas – Poljane prejme:

Drago Kisovec (roj. 31. 10. 1941, † 18. 6. 2010) za dolgoletno uspešno delo in dosežke na področju ljubiteljskega športa v Poljanski dolini.

Priznanje občine Gorenja vas - Poljane prejme:

Zofija (Sonja) Polenšek, roj. 20. 4. 1956, iz Predmosta 34, Poljane, za zasluge in socialni vzor na področju dolgoletnega rejništva in s tem promocijo ter pomemben prispevek k ugledu občine.

Za predlog sklepa je glasovalo 12 svetnikov, en svetnik je glasoval proti.

Zupan predlaga občinskemu svetu da se obravnava predlog Jurija Krvina za podelitev plakete občine.

Vsi prisotni svetniki se strinjajo, da se na seji občinskega sveta obravnava predlog Jurija Krvina.

Jurij Krvina predstavi delovanje Prostovoljnega gasilskega društva Gorenja vas.

Župan predlaga občinskemu svetu, da se za predlog Jurija Krvina opravi razprava ter da se o predlogu glasuje kljub temu, da ga ni obravnavala komisija za občinska priznanja in nagrade.

Vsi člani občinskega sveta se strinjajo s predlogom župana.

SKLEP ŠT. 277:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme sklep, da se za leto 2010 podeli plaketa Občine Gorenja vas – Poljane **Prostovoljnemu gasilskemu društvu Gorenja vas** ob 110-letnici uspešnega delovanja na humanitarnem področju pomoči občanom v naravnih in drugih nesrečah.

Za predlog sklepa je glasovalo 13 svetnikov. Sklep je bil sprejet soglasno.

K 8. točki

Predloge kandidatov za imenovanje predstavnikov občine v programski svet Razvojne agencije Sora za področje turizma in svet javnega zavoda knjižnica Ivana Tavčarja Škofja Loka je pripravila Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Občinskemu svetu jih je predstavila Barbara Bogataj.



SKLEP ŠT. 278:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane v programski svet Razvojne agencije Sora za področje turizma imenuje Marjeto Šifrar, Poljanska cesta 29, Gorenja vas kot predstavnico Občine Gorenja vas – Poljane in Lucijo Kavčič, Žirovski Vrh Sv. Urbana 15, Gorenja vas, kot predstavnico turističnega društva v Občini Gorenja vas – Poljane.

Za predlog sklepa je glasovalo 13 svetnikov. Sklep je bil sprejet soglasno.

SKLEP ŠT. 279:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane v svet javnega zavoda Knjižnica Ivana Tavčarja Škofja Loka imenuje Jano Rojc, Dolenja Dobrava 36, Gorenja vas.

Za predlog sklepa je glasovalo 13 svetnikov. Sklep je bil sprejet soglasno.

K 9. točki

Marija Gantar poda obrazložitev k posameznim predlogom za nakup oziroma menjavo zemljišč. Obrazložitve so samostojna priloga v gradivu.

Peter Dolinar predlaga, da se v sklepih navede tudi vrednost zemljišča, ki se kupuje, Mirjana Možina doda, da se v sklepe poleg vrednosti navede tudi kvadratura zemljišča in cena na kvadratni meter.

SKLEP ŠT. 280:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane se strinja z nakupom zemljišč parc. št. 50/5 v velikosti 203 m² v vrednosti 13,40 EUR/m² in parc. št. 50/4 k.o. Lučine v velikosti 427 m² v vrednosti 14,90 EUR/m².

Nakup zemljišča se uvrsti v Letni načrt pridobivanja nepremičnega premoženja za leto 2010.

Za predlog sklepa je glasovalo 13 svetnikov. Sklep je bil sprejet soglasno.

SKLEP ŠT. 281:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane se strinja z nakupom zemljišča parc. št. 150/2, k.o. Lučine v velikosti 44 m² po vrednosti 12,50 EUR/m².

Nakup zemljišča se uvrsti v Letni načrt pridobivanja nepremičnega premoženja za leto 2010.

Za predlog sklepa je glasovalo 13 svetnikov. Sklep je bil sprejet soglasno.

SKLEP ŠT. 282:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane se strinja z nakupom zemljišč parc. št. 82/2, 82/3 in 82/5, k.o. Podvrh.

Nakup zemljišča se uvrsti v Letni načrt pridobivanja nepremičnega premoženja za leto 2010.

Za predlog sklepa je glasovalo 13 svetnikov. Sklep je bil sprejet soglasno.

SKLEP ŠT. 283:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane se strinja z nakupom zemljišč parc. št. 221/13, k.o. Podvrh.

Nakup zemljišča se uvrsti v Letni načrt pridobivanja nepremičnega premoženja za leto 2010.

Glede predloga sklepa o odkupu zemljišča v lasti Logar Dušana Bogo Žun pojasni, da je dostop do zemljišča, na katerem naj bi gradili v vodohran može le preko gozdne vlake, za katero pa velja poseben režim vožnje in ni namenjena javnemu prevozu, niti se ne sme asfaltirati. Prav tako je občina ob izgradnji gozdne vlake le-to sofinancirala. Skladno z navedenim se s predlogom odkupa ne strinja.

Barbara Bogataj pojasni, da je občina že zaprosila Zavod za gozdove, da se gozdna vlaka prekategorizira v gozdno cesto.

Bogo Žun doda, da se gozdna vlaka prestrma, da bi se prekategorizirala v gozdno cesto. Za prekategorizacijo vlake v gozdno cesto bi bilo potrebno gradbeno dovoljenje.



Trije svetniki so glasovali proti predlaganemu sklepu, deset svetnikov pa se je glasovanja vzdržalo. Sklep ni bil sprejet.

Svetniki so mnenja, da se zadeva glede ceste uredi, nato pa se ponovno odloča o navedenem sklepu.

SKLEP ŠT. 284:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane se strinja z nakupom zemljišča parc. št. 637/6, k.o. Lučine v velikosti 863 m² po vrednosti 7,56 EUR/m².

Nakup zemljišča se uvrsti v Letni načrt pridobivanja nepremičnega premoženja za leto 2010.

Za predlog sklepa je glasovalo 12 svetnikov, en svetnik se je glasovanja vzdržal. Sklep je bil sprejet.

SKLEP ŠT. 285:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane se strinja z menjavo zemljišč parc. 781/2, 783/2, 888/2, 888/4, 889/1 in 783/4, k.o. Hotavlje, za zemljišči parc. št. 2092/2 in 2094/1, k.o. Hotavlje, ki sta javno dobro.

Menjava zemljišč se uvrsti v Letni načrt pridobivanja nepremičnega premoženja za leto 2010 in Letni načrt razpolaganja s stvarnim premoženjem za leto 2010.

Za predlog sklepa je glasovalo 13 svetnikov, sklep je bil sprejet soglasno.

K 9. točki

Bogo Žun opozori, da mora občina graditi skladno z zakonodajo. Za gradnjo vodovoda je potrebno gradbeno dovoljenje, pri tem pa mora biti urejen tudi dostop

Miha Peternel vpraša kakšen je status vodovoda in kanalizacije v Javorjah. Župan pojasni, da je za vodovod in kanalizacijo v Javorjah pridobljena odločba za sofinanciranje investicij s strani razpisa za razvoj regij, javni razpis za izbiro izvajalca pa je v pripravi.

Seja je bila končana ob 21.30 uri.

Zapisala:
Marija Gantar



Župan
Milan Čadež, l.r.